

ДЕКЛАРАЦИЯ

в подкрепа на инж. Маринела Николова – кмет на Община Козлодуй

Ние, общинските съветници от групата на Политическа партия ГЕРБ в Общински съвет-Козлодуй – Ангел Лалъв, Велислав Торбов, Георги Калинов, Драгомир Маринов, Мая Йонова, Никола Барбов, Светлана Любенова-Плешоева и Светослав Спасов, с настоящата декларация заявяваме безрезервната си подкрепа към инж. Маринела Николова – кмет на Община Козлодуй.

Инж. Маринела Николова е отдаден на работата си, честен и достоен човек, пример за градоначалник, който мисли и действа единствено в полза на хората и техния по-добър и спокоен живот в община Козлодуй. Потвърждават го всичките ѝ действия в годините, в които управлява. Извършената от нея и нейният екип работа категорично показва не само проява на висок професионализъм, но и отпавната точка в грижата за жителите, за развитието на града и населените места.

Тук бихме искали да припомним само малка част от извършеното през годините, което е показателно и дава основание за нашата подкрепа към инж. Маринела Николова, а именно:

1. През трите мандата, в които инж. Маринела Николова е кмет, са приети и действат нормативни актове, в подкрепа на нашите съграждани - за финансово подпомагане на родителите на новородени или осиновени деца, както и в подкрепа на студенти. С решение на Общински съвет е приет и Правилник за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с лечение на безплодие на семейства с репродуктивни проблеми на територията на Община Козлодуй, благодарение на който са финансирани 21 двойки и са родени 9 бебета.
2. По инициатива на инж. Маринела Николова, в Общинския бюджет са включени средства в размер на 250 хиляди лева, от предходния мандат, а от този - 300 хиляди лева, за изграждане на детски площадки в града и населените места, като до момента са изградени 7 площадки;
3. Отново по инициатива на инж. Маринела Николова всяка година в Общинския бюджет се залагат средства за ремонт на инфраструктурни проекти - паркинги в междублоковите пространства и обновяване улици в града. Общата стойност за последните две години е в размер на 1,3 млн. лева.
4. В годините на управление на инж. Николова за образованието в община Козлодуй са отпуснати над 1,5 млн. лева от Общинския бюджет, с които се подобряват условията в детските градини и училища;
5. В периода на управление на инж. Николова, за здравеопазването в община Козлодуй са отпуснати над 500 хиляди лева от Общинския бюджет в подкрепа на МБАЛ „Св. Иван Рилски – Козлодуй“;
6. Съвместно с пенсионерските клубове от общината, инж. Маринела Николова и екипът ѝ организираха културни мероприятия, с които да пазят и предават традициите и местните обичаи на младото поколение. Благодарение на действащия Правилник за организацията, дейността и финансирането на пенсионерските клубове на територията на Община Козлодуй, всяка година се финансира тяхната дейност, а в периода на управление на инж. Маринела Николова за подпомагане на дейността на пенсионерските клубове са отпуснати над 200 хиляди лева;
7. По инициатива на инж. Маринела Николова се осъществява финансиране на детско-юношеския спорт в града и към настоящия момент се гордеем с редица републикански, европейски и международни шампиони в индивидуални и отборни спортове;

8. Благодарение на добрите управленски качества и отличната работа, кметът на Община Козлодуй и нейният екип създадоха инициативи, с които младите хора в града станаха част от обществения живот, предлагайки разумни решения към новите предизвикателства.

9. Наред с това, благодарение на усилията на инж. Маринела Николова, Министерски съвет отпусна 500 хиляди лева за ремонт на Национален музей „Параход Радецки”, който към 2019 г. беше нефункциониращ, поради липса на средства за основен ремонт на кораба.

10. Към момента, благодарение на доброто управление на кмета на Община Козлодуй инж. Маринела Николова се изпълняват ключови инфраструктурни проекти, които целят подобряване на стандарта на живот на жителите, модернизация и нови инвестиции. Това е проектът за „Реконструкция и рехабилитация на системата за външно изкуствено осветление в гр. Козлодуй” на стойност 4,5 млн. лева, за спортната инфраструктура се изпълнява проект „Мултифункционални игрища за спорт в Козлодуй – Спортен комплекс „Арена Козлодуй” на стойност близо 5 млн. лева.

Всичко това, което е създадено, изградено и вече е факт, недвусмислено доказва, че управлението на инж. Николова е изключително успешно, като смело можем да твърдим, че обликът на града и населените места е променен, единствено благодарение на нейните лидерски качества и огромната подкрепа, която има.

Категорично заявяваме, че кметът инж. Маринела Николова може да разчита на доверието и помощта ни не само за реализирането на идеите и инициативите при управлението на града. Тя доказва, че със своята отдаденост и разбиране е готова да помогне на всеки в нужда. Ще продължим да я подкрепяме и в проявите ѝ на човечност и съпричастност към по-слабите, към хората в неравностойно положение и в осигуряването на по-доброто бъдеще на децата ни.

Осъждаме всеки опит за разпространение на неверни, непроверени и злонамерени твърдения относно работата на кмета на Общината, която винаги е била и остава отговорна и отворена към гражданите. Припомняме, че решенията на Кмета винаги са подлежали на контрол от общинските съветници и винаги са били публични, в интерес на развитието на демократичните обществени процеси.

С уважение,

Ангел Лалъв ...

Велислав Торбов

Георги Калинов

Драгомир Маринов

Мая Йонова ..

Никола Барбов

Светлана Любенова – Плешоева

Светослав Спасов